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24ωρη Πανελλαδική – Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 13 Μαΐου 

Πραγματικές Αυξήσεις στις Αποδοχές μας 

Να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας 

 

To ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ στηρίζει και συμμετέχει στην 24ωρη Πανελλαδική – 

Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 13 Μαΐου που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ και στις συγκεντρώσεις 

στις πόλεις της χώρας. Σε μια συγκυρία έξαρσης της ακρίβειας, όπου η κυβέρνηση μοιράζει πάνω 

από 21 δισ. ευρώ για επενδύσεις στην πολεμική οικονομία, ενώ οι κοινωνικές δαπάνες συνεχώς 

μειώνονται και αποδεικνύεται ότι είμαστε οι χειρότερα αμειβόμενοι εργαζόμενοι στην Ευρώπη, 

επιβάλλεται να αντισταθούμε και να διεκδικήσουμε από κοινού με τους υπόλοιπους 

εργαζόμενους στο Δημόσιο: 

⚫ Επαναφορά, εδώ και τώρα, του 13ου και 14ου μισθού 

⚫ Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς για αξιοπρεπή διαβίωση, μέσα από Συλλογικές 

Συμβάσεις Εργασίας 

⚫ Κατάργηση της εισφοράς 2% για την ανεργία 

⚫ Ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων της διετίας 2016–2017 

⚫ Αύξηση του αφορολόγητου ορίου στις 12.000 ευρώ 

⚫ Επέκταση και ενίσχυση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας 

⚫ Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στο Δημόσιο 

⚫ Κατάργηση αντεργατικών νόμων και ειδικά του νέου Πειθαρχικού 
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⚫ Προστασία των δημόσιων αγαθών και όχι στις ιδιωτικοποιήσεις 

 

 Παράλληλα συνεχίζουμε τη διεκδίκηση των κλαδικών μας αιτημάτων: 

(α) Τη στελέχωση των Υπηρεσιών μέσω μόνιμων και σταθερών προσλήψεων και όχι με 

Αναπτυξιακούς, ΙΔΟΧ, ιδιώτες κλπ 

(β) Τη μη εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες, μόνο ισχυρές Δημόσιες Τεχνικές 

Υπηρεσίες μπορούν να διασφαλίσουν το Δημόσιο Συμφέρον, να προστατεύσουν το Περιβάλλον 

και να ικανοποιήσουν τις σύγχρονες κοινωνικές ανάγκες.  

(γ) Τις πραγματικές αυξήσεις στις αποδοχές μας, σύμφωνα με τις διεκδικήσεις μας 

γιατί χωρίς αυτές είναι αδύνατο να γίνουν οι αναγκαίες προσλήψεις. Ειδικά για το θέμα των 

integrated master ζητάμε να δοθεί προσθετικά σε όλους τους Μηχανικούς, όπως 

διεκδικούμε: «Σχετικά με τη μισθολογική αναγνώριση των Integrated Master – Καθολική 

αναγνώριση τους για όλους τους Μηχανικούς». Είναι προφανές ότι οι «αυξήσεις» των 40 € 

μεικτά και τα 2ΜΚ των integrated που αφορούν ελάχιστους δε δίνουν καμία λύση. 

(δ) Διεκδικούμε την επαναφορά του κλαδικού επιδόματος 7ο /οο ως κίνητρο 

προσέλκυσης νέων επιστημόνων, την πλήρη Μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας 

στον ιδιωτικό τομέα αλλά και την αποζημίωση για τη συμμετοχή μας σε Επιτροπές. 

(ε) Την κατάργηση του Πειθαρχικού Νόμου που κινδυνεύει να οδηγήσει στην απόλυση 

δεκάδες συναδέλφους μας που θα βρεθούν άδικα κατηγορούμενοι στα πλαίσια άσκησης των 

υπηρεσιακών τους καθηκόντων και την ουσιαστική Νομική κάλυψη και προστασία των 

Δημοσίων Υπαλλήλων Μηχανικών  

(στ) Όχι στην διάλυση των Υ.ΔΟΜ. μέσω της ενσωμάτωσης τους στο Κτηματολόγιο, 

όπως αναλυτικά αναφέρουμε στη σχετική μας ανακοίνωση «Δημόσια, ισχυρή, ενιαία Πολεοδομία 

– Συνταγματική θωράκιση, όχι αποδόμηση». 

 Διεκδικούμε Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες που δεν θα λειτουργούν με ιδιωτικοοικονομικά 

κριτήρια, αλλά θα είναι πλήρως στελεχωμένες και εξοπλισμένες, ώστε να προστατεύουν 

αποτελεσματικά το Περιβάλλον, τις Δημόσιες Υποδομές και το Δημόσιο Συμφέρον, όπως και το 

Σύνταγμα επιτάσσει. 

Οι Μηχανικοί ενώνουμε τη φωνή μας στις 13 Μαΐου στις απεργιακές διαδηλώσεις της 

ΑΔΕΔΥ, για πραγματικές αυξήσεις αποδοχών! Η κυβέρνηση οφείλει να δώσει λύσεις άμεσα 

στα παραπάνω αλλιώς είμαστε υποχρεωμένοι να επανέλθουμε με ακόμα πιο δυναμικές 

κινητοποιήσεις. 
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